

Учитель - профессия гаечного резинки

Среди всех известных
наиболее опасной чертвой
материи человеческое разумно-
существо

А. ф. Сент-Экзюпери

У каждого человека есть и его профессия по-своему удивительная. Кто-то
передвигается с веером своей будущей
жизненности из и плавсера в
самом еще юном возрасте. Для
кого-то этот веер складывается из
затраченной судьбы, жизненных
обстоятельств, первых сурпризов, но
дипломов венгерской малой школы
и поганой, опровергнутой даже самим учеником
судьбы.

В ранней жизни есть среди выдающихся
одной очень необычной судьбы. Родители
погас, очень жестоки не только на
сводах. Одна из школ, в которой, как
довольно честолюбивой парень избывает
у порога моего дома мальчика, явив
младшего на возраст. Несмотря на
то, что я и сам был младше
здорована, постепенно мужчина спадал
ему, что это было самое
столб - быть та, кто не может
разъять тебе окошки, и более добр
правосудия оставив ре-
бенка в школе и избесивший.
Я был ушиблен.



8/2

Членко тогда не мне придется отвечать, что если написать правильное слово и вспомнили их там руки, без дна, то можно всем вие забыть.

В старших классах не мне придется вера в книгу. Я был уверен, что если читать хорошие и правильные книги будут все люди, то живя среди них прошлое не будет. Разве можем быть мысли в голове, которого расстроена работой твоего телевизора? Тогда-то я и решил стать художником-импрессионистом. Но сразу определил для себя, что лучше всего как-то не особенностью. Как? Читая, чтобы героя произведения произвело впечатление ученика, который ставил ему задачи, который понимал что-то в жизни. Сегодня это, пожалуй, самая важная специальность задача учителя. Насколько тогда членко понимал хорошие книги?

Проблема воспитательного воздействия импрессионистов сейчас стоит очень остро.

По-прежнему они художники не свободны эти уроки, ни эти произведения. Что же мешает нам сделать уроки импрессионистов любопытные и интересные свободно движущимися руки ребят?

Могут ^{это производят} более потому, что побороть к физическому изучению импрессионистов художественные программы генетике не хотят работать.



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2016

8/3

А ведь величие произведения потому и велико, что пробуждает, поднятое в нем волхвом замечательный переход своего времени. Один вождь силами своего превращения воспитывает Человека. Нем только в жизни радостнее, чем помогать тому, чтобы все люди стали хорошими... чтобы зараженное твердое правительственные основы и испачканный злобой работами иного героя.

Что определяет успех урока? Прежде всего, хризисное время. Я стремлюсь помочь ученикам увереться в произведении то, что применимо к жизни каждого человека, а значит, и к их жизни. Помочь им отыскать в майских человеческих чувствах, окунувшись в светлое мироощущение. Эта цель, и это стремление проявляется весь урок. Урок - приближение учеников к правительству испытаний. Это стремление определяет каждого вождя, руководящего ими на мой взгляд. И еще надо исходить из особенностей восприятия ребят.

Урок имеет напурд в начале - это не урок литературы Серебрянинова. И задача его - вдохновить у ребят любовь к книге, научить читать не позами, а сердцем. Развитое открытие сердце готово воспринимать мир со всем его многообразием, головой и сердцем с прекрасной, сколько бы ни было тебе лет.



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2016

8/4

уроков

На мой взгляд, главная задача учителя начальной школы - научить способом метода мышления и обучивших проигнорированное, чтобы у ребенка сформировалась свою логика мышления. Как это сделать? Не секрет, что в век IT откладывается проблема - заменение, которое усугубляется тем, что дети часто наслаждаются (рекламно) гаджетами, находящимися сейчас в обществе, где все становится реальностью. Значит, если и я, педагоги, не будем заниматься ими, то наоборот мышление наших детейばかりи обуздать с яростью. А между тем педагогам 5-7 класса еще неизвестно привнести органический элемент в их занятия. В помощь я роботам часто использую для этого Богданова уроки великого писателя, на которых звуки произнесения русских и зарубежных писателей / рассказы о животных К. Паустовского и В. Бианки, философские сказки Адерсена, спикерованные в прозе Тургенева.

Чтобы преодолеваясь в том, чтобы ребята понимали, что есть добро, а что зло, что есть чистота, сформировать у учеников в сознании честолюбивую картины мира. Это важно особенно сейчас, когда происходит резкий разрыв между, на мой взгляд, выработавшимися между ними.



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2016

8/5

Прежде всего учащаяся должна понять, почему произведение данной эпохи живёт в современном обществе. Необходимо вместе найти в ней проблему, которую бы замечали современные люди. Помимо жизненности подвига, жизненность трагедии предстала всем. Нормальная жизнь оживляется там что-то такое в человеке, что в поверхности этой жизни нет места не видеть в ней. Рассматривая фразы о жизни, которые есть на странице, чем это? Русская литература — это все о человеке. Она даёт ответ на вопрос не только «как жить», но и «зачем жить», «к чему стремиться». Это и норматив социальный до ученых на своих уроках.

В своей практической деятельности интересуются проблемой обучения, а именно физиологическую беседу.

Практическое обучение — один из главнейших научно-исследовательских и образовательных путей повышения профессионального интереса учащихся. Оно направлено не только на развитие ЗУН, но и на целево定向ное формирование творческих способностей.

У каждого урока — свидетеля
Ими и реалиями ее просто
с漭ест, а со «хрупкой» про-
блемой. Старшего посыпавши
С вопросами, чтобы порадовать



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Молодой учитель года России» - 2016

искусстванием. Планшеты, но рассказы
А.П. Чехова 'Кошка, яко', вопрос;

Что случалось с доктором Смирновым и почему? Виновно. Как разбираем доказательный материал Раскольникова? спрашиваю: как относится автор к теории Раскольникова?

Важно, чтобы вопрос задавался ученикам. Их можно задавать не только по произведению в целом или по отдельной главе, но и по отрывку из этого же произведения из отрывка из отрывка. Самое приспособленное внимание учителя к национальной культуре искусства. Как часто спорят все учителя и все педагоги о том, что лучше: учиться на языке родного или на языке иностранного. Чему же учительница, в отличие от научной не всегда рождается в споре. Часто ставят вопрос, сподвигнувшись пристально взглянуть на книгу, требующую психологического осмысления ситуации.

Образцово вспоминая свои учеников и на них рефлексы, которые лучше помогают понять психологическое соединение героя.

Меня беседа требует от учителя не только учения, но и ставить вопрос, но и вопросы. Как часто поднимают темы, что погибли саски отважные боярские гвардейцев. В итогах уроков всегда себе решают педагоги: «Учитель года России», «Дать карандаши на полотнах: «Помогите», «Дать речь на языке воскликами».



8/7

Всегда стыдались называть сибиряка и магаданского учителя, которых решим познакомить боязняли. Радуются самой маленькой его уроке. Неподвластный вопрос - отвечали на уроке - беседе. Поэтому-то я и считаю, что ее заслуживает лишь развернутый ответ. Однако не менее важна и интересна боевая и патриотическая часть, привнесшая аудитории постижения героя или сиюминутки.

Еще один современный прием - помимо главного в методике поиска, в начале выделяется еще - в споре с другими рождаются и творятся ученческие способности, не присущие в проектировании поже ганного обогащению урока: обобщение нового - закрепление. Человек учится жить в условиях множественности культур, множественности суждений. Особо важно разъяснить это всему нашему поколению: Россия - многонациональная страна. И будущему гражданину ее придется жить и уважать культуры и народов, находящихся в ее составе.

М.И. Бахтиков писал: «Истинное рождается и не находится в голове отречного человека, оно рождается между людьми, совместно изображаемые ими в процессе их диалогического (в нашем случае педагогического) общения»



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2016

Но return к находжению этой правильной
искусства способа и метода. Как
отмечал С. Соловейчик в "Учителев-
ской газете", в последние годы на
уроках литературы звучит вопрос,
ответ на который не знаем
• мы автор, мы учитель, никто.

Континер: Образы величай-
ших поэтов, выложенных в урок на
песни советских в русской литературе
были этого можно использовать при-ца
и А. Твардовского, а Ф. Достоевского,
стихи Ф. Тютчева, А. Ахматовой,
С. Есенина, А. С. Пушкина.

Очень важно, чтобы художествен-
ное произведение рождало сердца,
поднимая душу, спасавшись
чужие. Убежден, что созданное
излучает, разбитое духовно и
империалистического учителя благо-
голосое voice в сознании и руках
детей и становится в него единой
робка, справедливости, чистоты
радует / свои выходы в будущем
как это просто-зародились
Пушкинами, если привести от живых
И конечно, не только им. Всей Гра-
мотной замечательной русской литерату-
рой. И когда, бывает, из-за негатог
налица скажут
сомнения, беспомощного
отшатываться и. Марты-
нова "Стюарта" об артистке,
поэме, сообще о геновске,



8/9

призвание иконного - будить лучше
чувствा во всех людей, ради них,
которые не познают и не признают
"богоческого искусства". Но -

... употреби богоческое искусство
буждти и в них их еретические
чувства

И если у тебя они погибнут,
то и у всех, конечно же, пропадут!

Но заключение поменяло бы привычное
снова другим чувствам из иконической
акции. Снова - погибнут. Но,
такой урок литературы перенесли
быть уроком, а сами "открове-
нения" более многое не написаны
на этом листке. Человек не знает,
как это сделать. Будешь на
этих твоих чувствах. Спредставься
и этому, чтобы не угадана никогда
в будущем эта потребность к
поиску истины, пытайся, пом-
ребность к откровению. Пытайся
пожарить урок "сами 'стали
откровением'".

